## House Resolution 1015

By: Representatives Spencer of the  $180^{\text{th}}$  and Corbett of the  $174^{\text{th}}$ 

## A RESOLUTION

1 Recognizing Captain Corry Paul Tyler and dedicating an interchange in his memory; and for

- 2 other purposes.
- 3 WHEREAS, United States Army Captain Corry Paul Tyler was born on December 12, 1977,
- 4 in Atlanta, Georgia, and graduated from Camden County High School in 1995; and
- 5 WHEREAS, he earned a bachelor's degree from the United States Military Academy at West
  6 Point and was commissioned as a Second Lieutenant in the Army Aviation after graduation;
- 7 and

8 WHEREAS, Captain Tyler served as a guardian of this nation's freedom and liberty with
9 three tours in Iraq in 2003, 2006, and 2007; and

WHEREAS, on August 22, 2007, while deployed in Multaka, Iraq, Captain Tyler, along
with 13 others, made the ultimate sacrifice when their Black Hawk helicopter crashed during

12 a nighttime mission; and

13 WHEREAS, Captain Tyler's service was recognized with numerous decorations including

14 two Bronze Stars, three Army Commendation medals, two National Defense Service medals,

15 the Air Medal, Valorous Unit Award, Iraq Campaign Medal, Global War on Terrorism

16 Expeditionary Medal, Global War on Terror Service Medal, Army Service Ribbon, Overseas

17 Service Ribbon, Air Assault Badge, and Army Aviator Badge; and

18 WHEREAS, Captain Tyler embodied the spirit of service, willing to find meaning in 19 something greater than himself, and it is abundantly fitting and proper that this remarkable 20 and distinguished American be recognized appropriately by dedicating an interchange in his

21 memory.

18

- 22 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED AND ENACTED BY THE GENERAL
- 23 ASSEMBLY OF GEORGIA that the interchange at Interstate 95 and Exit 14 in Camden
- 24 County is dedicated as the Army Captain Corry Paul Tyler Memorial Interchange.
- 25 BE IT FURTHER RESOLVED that the Department of Transportation is authorized and
- 26 directed to erect and maintain appropriate signs dedicating the Army Captain Corry Paul
- 27 Tyler Interchange.
- 28 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- and directed to make appropriate copies of this resolution available for distribution to the
- 30 family of Captain Corry Paul Tyler and to the Department of Transportation.